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Fluor Defender
Lakier ochronny z fluorem dla dzieci

PRZED UŻYCIEM NALEŻY ZAPOZNAĆ SIĘ Z PONIŻSZĄ INSTRUKCJĄ 
WYRÓB DO STOSOWANIA WYŁĄCZNIE PRZEZ LEKARZA STOMATOLOGA

SKŁAD: 0,1% fluorosilan (1600 ppm F¯), HEMA, substancje pomocnicze. 

PRZEZNACZENIE
- Wzmacnianie odporności szkliwa
- Profilaktyka próchnicy
Dzięki zawartości fluoru działa remineralizująco na szkliwo. Tworzy na 
powierzchni film ochronny.

SPOSÓB UŻYCIA
1. Oczyścić powierzchnię zębów
2. Osuszyć za pomocą strumienia powietrza lub wałków z ligniny
3. Odizolować obszar roboczy za pomocą koferdamu
4. Przed użyciem preparatu wstrząsnąć fiolką. Otworzyć ampułkę (fiolkę) i 
przelać do przygotowanego wcześniej naczynia około 3 krople preparatu
5. Nakładać równomiernie cienką warstwę przy pomocy załączonego 
pędzelka
6. W przypadku wąskich przestrzeni międzyzębowych można użyć nici 
dentystycznych
7. Osuszyć łagodnie strumieniem powietrza przez minimum 30 sekund.
8. Usunąć koferdam
9. Nie jeść i nie płukać jamy ustnej przez minimum 45 min. po zabiegu
Zabieg lakierowania można powtarzać co 6 miesięcy, a w przypadku 
zwiększonego ryzyka wystąpienia próchnicy maksymalnie co 3 miesiące.
Fiolka wyrobu przeznaczona jest dla 2-3 pacjentów z pełnym uzębieniem, 
pędzelek służy do użycia jednokrotnego. Wielokrotne użycie pędzelka 
może stwarzać ryzyko wtórnego zakażenia. Nie należy pobierać 
preparatu zanurzając pędzelek bezpośrednio w fiolce. Lakier nie wymaga 
utwardzania światłem.

PRZECIWWSKAZANIA
Nie stosować u dzieci przed ukończeniem 3 roku życia.
Nie stosować wyrobu u pacjentów z nadwrażliwością na składniki 
preparatu. Nie stosować przy współistniejącym stanie zapalnym.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
Stosować wyłącznie po opanowaniu stanu zapalnego.
Podczas pracy z wyrobem stosować koferdam, rękawiczki, okulary 
ochronne i odzież ochronną. Preparat może działać drażniąco na błony 
śluzowe, skórę i oczy. Może działać uczulająco. W razie kontaktu spłukać 
natychmiast wodą. Po połknięciu dużej ilości może działać szkodliwie. 
W razie spożycia nie zmuszać do wymiotów, wypić wodę, jeśli wystąpią 
jakiekolwiek dolegliwości skontaktować się z lekarzem.
Uwaga: produkt łatwopalny. Zawiera octan etylu. Trzymać z dala od źródeł 
ognia.

PRZECHOWYWANIE
Przechowywać w oryginalnym opakowaniu w temperaturze do 
25 °C. Chronić przed promieniowaniem słonecznym. Szczelnie zamknąć 
po użyciu. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Termin 
przydatności do użycia znajduje się na opakowaniu bezpośrednim. 
Uwaga! Po otwarciu wyrób zachowuje swoje właściwości przez 6 miesięcy.

POSTĘPOWANIE Z OPAKOWANIAMI PO WYROBIE
Zużyte opakowania należy przekazać do utylizacji lub zwrócić do 
wytwórcy.

DOSTĘPNE OPAKOWANIA
Fiolka zawierająca 1 ml preparatu, pędzelki jednorazowe.
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Fluor Defender
Protective enamel with fluoride for children 

BEFORE USE PLEASE READ THE FOLLOWING INSTRUCTIONS 
CAREFULLY

PRODUCT FOR DENTAL USE ONLY

COMPOSITION: 0,1% fluorosilane (1600 ppm F¯), HEMA, excipients.

INTENDED USE
- Improvement of enamel strength
- Caries prophylaxis
Due to fluoride content it improves demineralization of the enamel. Builds 
protective layer on the enamel’s surface.

INSTRUCTIONS FOR USE
1. Clean the teeth surface
2. Dry with air stream or cotton rolls
3. Isolate the operative area with rubber dam
4. Shake the vial before use. Open the vial, withdraw about 3 drops of the 
preparation and place them in a dish
5. Apply a thin layer of the preparation evenly using the brush applicator 
supplied
6. In the event of decreased interdental spaces, dental cord can be used
7. Dry gently with stream of air for minimum 30 seconds.
8. Remove rubber dam
9. Do not eat or rinse oral cavity for at least 45 minutes after treatment
Coating treatment may be repeated every 6 months, in case of increased 
risk of tooth decay – maximum every 3 months.
A vial of preparation is intended for 2-3 patients with full dentition, the 
brush applicator is for single use only. Multiple use of the brush applicator 
may cause the risk of re infection.Do not take the preparation by dipping 
the brush directly in the vial.  
The product does not require light curing.

CONTRAINDICATIONS
Do not use for children under the age of 3.
Do not use the product for patients with hypersensitivity to the product’s 
components.
Do not use in case of inflammation.

PRECAUTIONS
Use only when inflammation is successfully treated.
While working with the product, use rubber-dam, gloves, protective 
glasses and clothing.
Product is sensitizing, may cause mucous membranes, eyes and skin 
irritation. In case of contact rinse with plenty of water immediately. Large 
intake of product may be harmful. In case of consumption do not induce 
vomiting, drink copious amount of water and seek medical advice.
CAUTION: highly inflammable. Contains ethyl acetate. Keep away from fire.

STORAGE
Store in original packaging at temperature below 25 °C.Protect against 
direct sunlight. Close tight after use.
Keep out of reach of children. Expiry date is placed on the immediate 
package.
Notice! Once container is open, the product keeps its properties within 6 
months.

HANDLING THE PRODUCT CONTAINER
Empty containers should be disposed of responsibly or returned to the 
producer.

PACKAGING
Vial of 1 ml, single-use brush applicators.

Protective enamel 
with fluoride for children        

Fluor Defender
Barniz protector con flúor para niños

ANTES DE USAR EL PRODUCTO PROCEDE LEER LAS PRESENTES 
INSTRUCCIONES

EL PRODUCTO ESTÁ CONCEBIDO PARA SU USO ÚNICAMENTE POR 
ODONTÓLOGOS PROFESIONALES

COMPOSICIÓN: 0,1% de fluorosilano (1600 ppm F¯), HEMA, excipientes.
 
FINALIDAD
- Refuerzo de la resistencia del esmalte dental
- Prevención de la caries
Gracias al contenido de flúor, el producto remineraliza el esmalte dental. 
Crea en su superficie una película protectora.

INSTRUCCIONES DE USO
1. Limpiar la superficie de los dientes.
2. Secar empleando un chorro de aire o rollos de algodón.
3. Aislar el área de trabajo  por medio de un dique dental.
4. Antes de usar el producto agitar el vial. Abrir la ampolla (el vial) y echar 
en un recipiente preparado aprox. 3 gotas de la preparación.
5. Colocar una capa fina uniforme empleando el pincel incluido en el 
conjunto.
6. En caso de áreas interdentales estrechas pueden emplearse hilos 
dentales.
7. Secar ligeramente con un chorro de aire como mínimo durante 30 
segundos.
8. Retirar el dique dental.
9. No comer y no enjuagar la boca como mínimo durante 45 minutos 
después del tratamiento.
El tratamiento de barnizado puede repetirse cada 6 meses, y en caso de un 
mayor riesgo de caries, como máximo cada 3 meses.
El vial de la preparación está destinado para su uso en 2-3 pacientes con 
una dentadura completa; el pincel es desechable. La reutilización del 
pincel puede provocar el riesgo de infecciones secundarias. No debe 
cogerse la preparación mediante una sumersión directa del pincel en el 
vial. El barniz no requiere el endurecimiento con luz.

CONTRAINDICACIONES
No emplear en niños menores de 3 años.
No emplear en pacientes con hipersensibilidad a los ingredientes del 
producto. No emplear si el paciente presenta una inflamación.

MEDIDAS DE SEGURIDAD
Emplear únicamente tras tratar la inflamación.
A la hora de trabajar con el producto debe emplearse un dique dental, así 
como guantes, gafas y ropa de protección. La preparación puede irritar las 
mucosas bucales, la piel y los ojos. Puede causar reacciones alérgicas. En 
caso de contacto enjuagar inmediatamente con agua. Puede ser nocivo 
si se ingieren grandes cantidades del producto. En caso de ingestión no 
inducir vómitos, beber agua, y procurar atención médica si se produce 
cualquier molestia.
Atención: producto inflamable. Contiene acetato de etilo. Mantener lejos 
de fuentes de ignición.

ALMACENAMIENTO
Guardar en el embalaje original a una temperatura inferior a 25 °C. 
Proteger contra la radiación solar. Cerrar herméticamente tras el uso del 
producto. Guardar fuera del alcance de los niños. La fecha de caducidad se 
encuentra en el envase directo del producto. 
¡Atención! Una vez abierto, el producto mantiene sus propiedades durante 
6 meses.

MANIPULACIÓN DE LOS ENVASES DEL PRODUCTO
Residuos de embalajes deben entregarse a la eliminación o devolverse al 
fabricante.

ENVASES DISPONIBLES
Vial con 1 ml del producto, pinceles desechables.

Barniz protector con flúor para niños  

Fluor Defender
Laque de protection avec du fluor pour les enfants

AVANT L’EMPLOI, LISEZ LES INSTRUCTIONS CI-DESSOUS
LE PRODUIT NE PEUT ÊTRE UTILISÉ QUE PAR UN DENTISTE

COMPOSITION : fluorosilane 0,1% (1600 ppm F¯), HEMA, excipients. 

DESTINATION
- Renforcement de l’émail
- Prévention des caries dentaires
Reminéralisation de l’émail grâce à la teneur en fluor. Le produit crée un 
film protecteur à la surface.

MODE D’EMPLOI
1. Nettoyez la surface des dents
2. Séchez au jet d’air ou à l’aide des rouleaux de lignine
3. Isolez la zone de travail en utilisant une digue dentaire
4. Agitez le flacon avant l’emploi du produit. Ouvrez l’ampoule (le flacon) 
et versez environ 3 gouttes de préparation dans un récipient préparé au 
préalable 
5. Appliquez uniformément une couche mince à l’aide du pinceau
6. Dans les espaces interdentaires étroits, vous pouvez utiliser un fil 
dentaire
7. Séchez doucement au jet d’air pendant au moins 30 secondes
8. Retirez la digue dentaire
9. Ne pas manger et ne pas rincer la bouche pendant au moins 45 minutes 
après le traitement
Le traitement de laquage peut être répété tous les 6 mois et, en cas de 
risque accru de caries, tous les 3 mois au maximum.
Un flacon de produit est destiné à desservir 2-3 patients ayant une pleine 
dentition, le pinceau ne doit être utilisé qu’une seule fois. L’usage multiple 
du pinceau peut présenter un risque d’infection secondaire. Ne pas 
prélever de produit en immergeant le pinceau directement dans le flacon. 
Le laque ne nécessite pas de photodurcissement.

CONTRE-INDICATIONS
Ne pas utiliser chez les enfants de moins de 3 ans.
Ne pas utiliser le produit chez les patients présentant une hypersensibilité 
à ses composants. 
Ne pas utiliser en cas d’inflammation concomitante.

PRÉCAUTIONS
Utiliser uniquement après avoir maîtrisé toute inflammation.
Lors de la manipulation du produit, utiliser une digue dentaire, des 
gants, des lunettes et des vêtements de protection. Le produit peut être 
irritant pour les muqueuses, la peau et les yeux. Il peut provoquer une 
sensibilisation. En cas de contact, rincer immédiatement à l’eau. Le produit 
peut être nocif en cas d’ingestion de grandes quantités. En cas d’ingestion, 
ne pas faire vomir, boire de l’eau. En cas de malaise, contacter un médecin.
Attention : le produit est inflammable. Il contient de l’acétate d’éthyle. 
Tenir à l’écart des sources d’ignition.

CONSERVATION
Conserver dans l’emballage d’origine, à une température inférieure à 25 °C. 
Protéger contre le rayonnement solaire. Bien refermer après usage. Tenir 
hors de la portée des enfants. La date limite d’utilisation optimale figure 
sur l’emballage direct. 
Attention : après ouverture, le produit conserve ses propriétés pendant 6 
mois.

ÉLIMINATION DE L’EMBALLAGE DU PRODUIT
Les emballages vides doivent être remis pour élimination ou retournés au 
fabricant.

EMBALLAGES DISPONIBLES
Flacon contenant 1 ml de produit, pinceaux jetables.

Fluor Defender
Zahnschmelzschutz mit Fluorid für Kinder

BITTE LESEN SIE VOR DER ANWENDUNG GRÜNDLICH DIE 
PACKUNGSBEILAGE

DIESES PRODUKT IST AUSSCHLIESSLICH FÜR DEN GEBRAUCH IN 
ZAHNARZTPRAXEN BESTIMMT

INHALTSSTOFFE: 0,1% Fluorosilane (1600 ppm F¯), HEMA, Hilfstoffe.

VERWENDUNGSZWECK
- Verbesserung der Zahnschmelzstärke 
- Karies Prophylaxe
Aufgrund des enthaltenen Fluorides wird die Demineralisierung des 
Zahnschmelzes verbessert. Bildet eine Schutzschicht auf der Oberfläche 
des Zahnschmelzes. 

ANWENDUNG
1. Reinigen Sie die Zahnoberfläche
2. Trocknen Sie sie mithilfe von Luftstrahl oder Watterollen
3. Isolieren Sie das operative Feld mit Kofferdam
4. Schütteln Sie die Ampulle vor der Anwendung. Öffnen Sie die Ampulle 
und lassen Sie 3 Tropfen des Produktes in eine Schale tropfen. 
5. Tragen Sie mithilfe des enthaltenen Applikators eine dünne Schicht auf. 
6. Bei knappen Zahnzwischenräumen kann für die Zähne vorgesehener 
Faden benutzt werden.
7. Vorsichtig mit Luftstrahl für 30 Sekunden trocknen. 
8. Den Kofferdam entfernen. 
9. Nach der Behandlung für 45 Minuten Nichts essen oder den Mund 
spülen. 
Die Behandlung kann alle 6 Monate wiederholt werden, bei erhöhtem 
Karies Risiko – maximal alle 3 Monate. 
Eine Ampulle ist für 2-3 Patienten für die volle Zahnung vorgesehen. 
Der Applikator ist ein Einwegprodukt und nur für eine Anwendung 
vorgesehen. Mehrfache Verwendung des Applikators birgt das Risiko einer 
Reinfektion. Entnehmen Sie die Lösung mit dem Applikator nicht direct 
aus der Ampulle. Das Produkt erfordert keine Lichtaushärtung. 

KONTRAINDIKATIONEN
Nicht bei Kindern unter 3 Jahren anwenden. 
Verwenden Sie das Produkt nicht bei Patienten mit bekannten Allergien 
oder Überempfindlichkeit gegen Bestandteile des Produktes.
Bei Entzündungen nicht anwenden. 

SICHERHEITSHINWEISE
Nur anwenden wenn Entzündungen erfolgreich behandelt wurden. 
Während der Behandlung mit dem Produkt unbedingt Kofferdam 
verwenden. Tragen Sie Handschuhe, Schutzbrille und Schutzkleidung.
Produkt wirkt sensibilisierend, kann Augen und Hautreizungen 
verursachen. Bei Kontakt sofort mit reichlich Wasser spülen. Starker 
Verzehr des Produktes kann gesundheitsschädlich sein. Bei Einnahme kein 
Erbrechen erwirken und viel Wasser trinken. Suchen Sie einen Arzt auf. 

ACHTUNG: Hoch entzündlich. Enthält Ethylacetat. Von Feuer fernhalten. 
  
AUFBEWAHRUNG
In Originalverpackung bei Temperaturen unter 25 °C lagern. Vor 
direkter Sonneneinstrahlung schützen. Nach der Anwendung fest 
verschließen. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Das 
Haltbarkeitsdatum ist auf der Verpackung notiert. 
Hinweis!: Sobald der Behälter geöffnet wurde, ist das Produkt für 6 Monate 
haltbar. 
ENTSORGUNG DER VERPACKUNG
Leere Verpackungen/ Behältnisse müssen sachgerecht entsorgt werden 
oder dem Hersteller zurückgeführt werden.  

VERPACKUNG
Ampulle à of 1 ml, Einwegapplikator.
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Защитный лак с фтором для детей
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Fluor Defender
Защитный лак с фтором для детей

ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ПРИВЕДЕННОЙ НИЖЕ 
ИНСТРУКЦИЕЙ

ИЗДЕЛИЕ ПРЕДНАЗНАЧЕНО ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ТОЛЬКО ВРАЧАМИ-
СТОМАТОЛОГАМИ

СОСТАВ: 0,1% фторсилан (1600 ppm F), ГЕМА, вспомогательные 
вещества.

НАЗНАЧЕНИЕ
- Укрепление устойчивости эмали
- Профилактика кариеса
Благодаря содержанию фтора действует реминерализирующе на 
зубную эмаль. Создает на поверхности зубов защитную пленку.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
1. Очистить поверхность зубов
2. Высушить с помощью струи воздуха или валиков из лигнина
3. Изолировать рабочее пространство с помощью коффердама
4. Перед использованием препарата встряхнуть бутылочку. Открыть 
ампулу (бутылочку) и перелить в приготовленную заранее посуду 
примерно 3 капли препарата
5. Наносить равномерно тонким слоем с помощью прилагаемой 
кисточки
6. В случае узких межзубных пространств можно использовать флоссы
7. Высушите мягко струей воздуха в течение как минимум 30 секунд.
8. Удалить коффердам.
9. Не есть и не полоскать полость рта в течение как минимум 45 минут 
после процедуры
Процедуру лакирования  можно повторять каждые 6 месяцев, а в 
случае повышенного риска возникновения кариеса, максимум раз в 
3 месяца.
Бутылочка продукта предназначена для 2-3 пациентов со всеми 
зубьями, кисточка предназначена для одноразового использования. 
Многократное использование кисточки может создавать опасность 
вторичной инфекции. Не следует брать препарат, погружая кисточку 
непосредственно в бутылочку. Лак не требует отверждения светом.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
Не применять у детей в возрасте до 3 лет.
Не использовать у пациентов с повышенной чувствительностью 
к компонентам препарата. Не применять при воспалительном 
состоянии.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
Использовать только после того как воспаление вылечено.
При работе с продуктом использовать коффердам, одноразовые 
перчатки, защитные очки и защитную одежду. Препарат может 
оказывать раздражающее действие на слизистые оболочки, кожу и 
глаза. Может вызывать аллергическую реакцию. В случае контакта 
немедленно промыть водой. При проглатывании больших количеств 
может оказывать вредное воздействие. В случае употребления не 
вызывать рвоту, пить воду, если возникнет какой-либо дискомфорт, 
обратиться к врачу.
Внимание: огнеопасно. Содержит этилацетат. Держать вдали от 
источников огня.

ХРАНЕНИЕ
Хранить в оригинальной упаковке при температуре до 25 °C. 
Защищать от солнечного света. Плотно закрыть после использования. 
Хранить в недоступном для детей месте. Срок годности указан на 
первичной упаковке. 
Внимание! После открытия продукт сохраняет свои свойства в 
течение 6 месяцев.

ОБРАЩЕНИЕ С УПАКОВКОЙ ИЗДЕЛИЯ 
Использованные упаковки следует передать для утилизации или 
вернуть производителю.

УПАКОВКА
Бутылочка, содержащая 1 мл препарата, одноразовые кисточки.

Fluor Defender
Vernice protettiva al fluoro per bambini

PRIMA DELL’UTILIZZO LEGGERE ATTENTAMENTE LA SEGUENTE 
ISTRUZIONE

IL PRODOTTO DEVE ESSERE UTILIZZATO ESCLUSIVAMENTE DAI DENTISTI

COMPOSIZIONE: 0,1% fluorosilane (1600 ppm F¯), HEMA, sostanze 
ausiliarie.

APPLICAZIONE
- Rinforzo della resistenza dello smalto
- Profilassi della carie
Grazie al contenuto di fluoro, rimineralizza lo smalto. Forma un film 
protettivo sulla superficie.

MODALITÀ D’USO
1. Pulire la superficie dei denti
2. Asciugare con un flusso d’aria o applicando i rulli di cotone
3. Isolare l’area di lavoro con dental dam
4. Prima dell’utilizzo del preparato, agitare la fiala. Aprire la fiala e trasferire 
circa 3 gocce di preparato nel recipiente precedentemente preparato
5. Applicare uniformemente uno strato sottile con il pennello in dotazione
6. In caso di spazi interdentali stretti, è possibile usare un filo interdentale
7. Asciugare delicamente con un flusso d’aria per minimo 30 secondi
8. Togliere il dental dam
9. Non mangiare e non sciacquare la cavità orale per minimo 45 minuti 
dopo il trattamento
Il trattamento di verniciatura può essere ripetuto ogni 6 mesi ed in caso di 
maggior rischio di carie, al massimo ogni 3 mesi.
Una fiala di prodotto può essere usata per 2-3 pazienti su tutti i denti, il 
pennello deve essere usato una sola volta. L’uso multiplo del pennello 
può comportare il rischio di infezione retrograda. Non bisogna prendere il 
preparato immergendo il pennello direttamente nella fiala. La vernice non 
richiede l’indurimento con la luce ultravioletta.

CONTROINDICAZIONI
Non utilizzare nei bambini sotto i 3 anni.
Non utilizzare il prodotto nei pazienti allergici agli ingredienti del 
preparato. Non utilizzare se è presente uno stato infiammatorio.

PRECAUZIONE
Utilizzare solo dopo aver curato lo stato infiammatorio.
Durante il lavoro usare il dental dam. Indossare i guanti, gli occhiali di 
protezione e gli indumenti di protezione. Il preparato può irritare le 
mucose, la pelle e gli occhi. Può provocare allergie. In caso di contatto, 
sciacquare immediatamente con acqua. L’inghiottimento di una grande 
quantità, può avere un’azione nociva. In caso di inghiottimento, non 
provocare il vomito, bere acqua, se appaiono dei sintomi di qualsiasi tipo, 
contattare un medico.
Attenzione: prodotto infiammabile. Contiene acetato di etile. Tenere 
lontano dalle fiamme.

CONSERVAZIONE
Conservare nella confezione originale ad una temperatura non superiore 
ai 25 °C. Non esporre ai raggi solari. Chiudere bene dopo l’utilizzo. 
Conservare lontano dalla portata dei bambini. La data di scadenza si trova 
sulla confezione diretta. 
Attenzione! Dopo l’apertura il preparato mantiene le sue proprietà per 6 
mesi.

SMALTIMENTO DEL CONTENITORE
Le confezioni utilizzate devono essere affidate ad un’azienda di 
smaltimento o resituite al produttore.

CONFEZIONI DISPONIBILI
Fiala contenente 1 ml di preparato, pennelli monouso.

Fluor Defender
Varnish protector cu fluor pentru copii

ÎNAINTE DE UTILIZARE VĂ RUGĂM  SĂ CITIŢI CU ATENŢIE 
URMĂTOARELE INSTRUCŢIUNI

PRODUS DESTINAT PENTRU A FI FOLOSIT NUMAI DE MEDICUL 

COMPOZIŢIE: 0,1% fluorosilane (1600 ppm f ), HEMA, substanţe ajutătoare

UTILIZAREA PREVĂZUTĂ
- Întăreşte smalţul dinţilor
- Profilaxia cariilor dentare
Datorită conținutului de fluor îmbunătățește demineralizarea smalţului. 
Creează o barieră  protectoare pentru suprafaţa smalţului.

INSTRUCŢIUNI DE FOLOSIRE
1. Curățați suprafața dinților
2. Uscaţi cu jet de aer sau cu un rulou de bumbac
3. Izolați zona operativă cu folia de digă
4. Înainte de utilizarea preparatului agitaţi fiola. Deschideți flaconul (fiola), 
scoateţi aproximativ 3 picături de preparat și puneți-le într-un vas
5. Aplicați un strat subțire de preparat uniform cu ajutorul aplicatorului 
perie inclus
6. În cazul în care spațiile interdentare sunt mici, poate fi folosit un şnur de 
stabilizare digă
7. Uscaţi ușor cu un flux de aer pentru minimum 30 de secunde
 8. Îndepărtaţi folia de digă
 9. Nu mâncaţi sau clătiți cavitatea bucală timp de cel puțin 45 de minute 
după tratament.
Tratamentul de lăcuire poate fi repetat la fiecare 6 luni, în cazul în care 
există un risc crescut de carii - maxim la fiecare 3 luni.
Un flacon de preparat poate fi folosit pentru 2-3 pacienţi cu dentiţia 
completă, însă aplicatorul perie este de unică folosință. Utilizarea multiplă 
a aplicatorului perie poate provoca riscul de reinfectare. A nu se introduce 
peria direct în flacon.
Produsul nu are nevoie de fotopolimerizare.

CONTRAINDICAȚII
A nu se utiliza la copii sub vârsta de 3 ani.
Nu utilizați produsul la pacienţii cu hipersensibilitate la componentele 
acestuia.
A nu se utiliza în caz de inflamație.

PRECAUȚII
Utilizați produsul numai atunci când inflamația este tratată cu succes.
În timp ce utilizaţi produsul, folosiți folia de digă, mănuși, ochelari și 
îmbrăcăminte de protecție.
Produsul este sensibilizator,  poate provoca  iritarea cavităţii bucale, a 
ochilor și a pielii. În caz de contact, clătiți imediat cu o cantitate mare de 
apă. Aportul mare de produs poate fi dăunător.  În cazul consumului nu 
induceţi voma. Consumaţi o cantitate mare de apă și cereţi sfatul medicul.
ATENȚIE: foarte inflamabil. Conține acetat de etil. A se feri de foc.

DEPOZITARE
A se păstra în ambalajul original, la o temperatură sub 25 °C. A se feri de 
razele soarelui. Închideţi bine flaconul după fiecare utilizare.
A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Data de expirare este plasată pe ambalaj.
Observații! Odată ce  recipientul este deschis, produsul îşi păstrează 
proprietățile sale timp de 6 luni.

MANIPULAREA RECIPIENTELOR
Recipientele goale trebuie eliminate în mod responsabil sau returnate 
producătorului.

AMBALARE
Flacon de 1 ml, aplicatoare perie de unică folosință.

Fluor Defender
Fluor  tartalmú védőlakk gyermekeknek

HASZNÁLAT ELŐTT OLVASSA EL A HASZNÁLATI ÚTMUTATÓT!
KIZÁRÓLAG FOGÁSZATI CÉLÚ FELHASZNÁLÁSRA!

ÖSSZETÉTEL: 0,1% fluoroszilán (1600 ppm F), HEMA, segédanyanyagok

RENDELTETÉSE
- A zománc ellenálló képességének fokozása
- Fogszuvasodás megelőzése
Az anyag fluorid tartalma révén erősíti a demineralizált zománcot, és 
védőréteget alkot annak felszínén.

HASZNÁLATI UTASÍTÁS
1. Tisztítsa meg a fog felszínét
2. Szárítsa meg vattagombócokkal, vagy enyhe légárammal
3. Izolálja a munkaterületet gumi nyálrekesszel
4. Rázza fel használat előtt a folyadékot! Nyissa ki az ampullát (fiolát), és 
adagoljon kb.3 cseppet egy keverőtálkába.
5. Vigye fel egyenletes, vékony rétegben a kezelt fogra a mellékelt adagoló 
ecsettel.
6. Ha túl szűk az interdentális rés, használhat fogselymet.
7. Szárítsa meg enyhe légárammal, minimum 30 mp-ig.
8. Távolítsa el a nyálrekeszt.
9. A páciens ne egyen, vagy öblítsen a kezelést követő 45 percben.
A védőréteg felvitele 6 hónaponként megismételhető, ha pedig fokozott 
fogszuvasodás  veszély áll fenn,  3 havonta. 
Egy fiola 2-3 páciens teljes fogazatának kezelésére elegendő mennyiséget 
tartalmaz. Az adagoló ecsetek egyszer használatosak! Az ecset ismételt, 
többszöri felhasználása fertőzésveszélyt hordoz magában. Soha ne 
csepegtesse az anyagot egyből az ecsetre!
Nem igényel fotopolimerizációt.

KONTRAINDIKÁCIÓK
Soha nem használja 3 évnél fiatalabb pácienseken!
Soha ne használja a terméket olyan betegnél, aki érzékeny a termék 
bármely komponensére!
Gyulladás esetén tilos a használata!

ELŐVIGYÁZATOSSÁGI RENDSZABÁLYOK
Csak akkor használja, ha az esetleges gyulladást teljes mértékben 
megszűntette!
Használata során mindig használjon kofferdam gumit, eldobható 
védőkesztyűt és védő szemüveget!
A termék irritáló hatású lehet a bőrre szemre és a nyálkahártyákra. 
Túlérzékenységet okozhat. Ha érintkezik a szövetekkel, azonnal mossa le 
bőséges vízzel!  
Nagy mennyiségben történő lenyelése esetén káros lehet. Lenyelése 
esetén   ne hánytasson, itasson a beteggel  vizet. Rosszullét esetén 
forduljon orvoshoz!
Figyelem: erősen gyúlékony anyag. Etil-acetátot tartalmaz. Tűzfottástól 
távol tartandó!

TÁROLÁSA
Eredeti kiszerelésében szobahőmérsékleten (max.25 °C) tárolandó. 
Napfénytől védeni kell! Használat után mindig alaposan zárja vissza.
Gyermekektől elzárva tartandó! 
A termék lejárati ideje a csomagoláson található.
FIGYELEM: Felbontás után a termék 6 hónapig őrzi meg a tulajdonságait

ELJÁRÁS A TERMÉK HASZNÁLATA UTÁN KIÜRÜLT CSOMAGOLÁSSAL
Az elhasznált csomagolást megsemmisítésre kell átadni, vagy vissza kell 
juttatni a gyártónak.

KISZERELÉS
1 ml készítmény tartalmazó fiolában, egyszer használatos ecsetek.

Fluor Defender
Защитен лак за емайл с флуорид за деца 

ПРЕДИ УПОТРЕБА ПРОЧЕТЕТЕ ВНИМАТЕЛНО ИНСТРУКЦИЯТА
    ПРОДУКТЪТ Е  ПРЕДНАЗНАЧЕН ЗА ИЗПОЛЗВАНЕ  САМО ОТ 

СТОМАТОЛОГ

СЪСТАВ: 0,1% флуоросилан (1600 ppm F¯), HEMA,- помощни вещества.

ПОКАЗАНИЯ
Заздравяване на зъбния емайл
- Профилактика на кариес.Заради съдържащия се флуорид се 
подобрява реминерализацията на емайла. Изгражда защитен пласт по 
повърхността му.

НАЧИН НА ИЗПОЛЗВАНЕ
1. Почистете зъбната повърхност.
2. Подсушете с  въздушна струя  или  с тампон.
3. Изолирайте полето, което ще се третира с препарата, с кофердам.
4. Разклатете шишенцето преди употреба. Отворете го и  вземете 3 
капки и  ги поставете на подложка.
5. Нанесете тънък слой от продукта с апликаторна четчица.
6. При стеснени междузъбни пространства може да се ползва  зъбен 
конец.
7. Подсушете леко с  въздушна струя   поне за 30 секунди.
8. Отстранете кофердама.
9. След лечението най-малко 45 минути не бива да се приема храна и 
да се изплаква устната кухина.
Лечението може да се повтаря на всеки 6 месеца, а в случаите на 
повишен риск от кариес – максимум на всеки 3 месеца.
Шишенцето препарат е предназначено за 2 – 3 пациенти с пълно 
озъбяване, апликаторните четчици са само за еднократна употреба.  
Многократната им употреба носи риск от  вторична инфекция. 
Препаратът не бива да се поема чрез потапяне на четчицата вътре в 
шишенцето. Продуктът не изисква фотополимеризация.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
Да не се прилага  при деца под 3-годишна възраст.
Да не се използва при пациенти с повишена чувствителност към 
съставките на продукта.
Да не се прилага при  налично възпаление.

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ
Да се прилага само след като възпалението е успешно излекувано.
При работа с продукта да се използват кофердам, ръкавици, защитни 
очила и защитно облекло.
Продуктът .може да предизвика алергия-,  раздразнение на 
лигавицата, очите и кожата. В случай на контакт с препарата 
незабавно изплакнете обилно с вода и потърсете медицинска помощ. 
Поглъщането на продукта в големи количества може да е опасно. 
В случай на поглъщане не предизвиквайте повръщане. Да се изпие 
голямо количество вода и да се потърси медицинска помощ.
Внимание: Продуктът е лесно запалим.  Съдържа етилов ацетат. 
Съхранявайте далеч от огън.

СЪХРАНЕНИЕ
Съхранявайте в оригиналната опаковка  при температура  до  25°C, 
на защитено от слънчева светлина място. След употреба да се затваря 
плътно.
Да се съхранява на места, недостъпни за деца.  Срокът на годност е  
написан на опаковката. 
Забележка: След отваряне продуктът  е годен за употреба   за срок от 
6 месеца.

ИЗХВЪРЛЯНЕ НА ОПАКОВКАТА
Използваната опаковка следва да се  утилизира или да се върне на 
производителя.

ОПАКОВКА
Шишенце от 1 мл., еднократни апликаторни четчици.

Fluor Defender
Apsauginis lakas su fluoridu vaikams

PRIEŠ NAUDOJIMĄ BŪTINAI SUSIPAŽINKITE SU ŠIA INSTRUKCIJA 
GAMINYS SKIRTAS TIK GYDYTOJŲ ODONTOLOGŲ NAUDOJIMUI

SUDĖTIS: 0,1% fluoro silanas (1600 ppm F¯), HEMA, pagalbinės medžiagos. 

PASKIRTIS
- Emalio atsparumo stiprinimas
- Ėduonies profilaktika
Dėl sudėtyje esančio fluorido remineralizuoja danties emalį. Sukuria 
apsauginę paviršiaus plėvelę.

NAUDOJIMO BŪDAS
1. Nuvalyti dantų paviršių
2. Nusausinti oru arba lignino gabalėliais
3. Naudoti koferdamą darbinio ploto izoliavimui
4. Prieš vartojimą suplakti buteliuką. Atidaryti ampulę (buteliuką) ir įlašinti 
apie 3 preparato lašus į iš anksto paruoštą indelį
5. Pridėtu teptuku tolygiai užtepti ploną preparato sluoksnį
6. Siaurų tarpdančių atveju naudokite dantų siūlą
7. Švelniai džiovinti oro srautu, mažiausiai 30 sekundžių.
8. Nuimti koferdamą
9. Nevalgyti ir neskalauti burnos ertmės mažiausiai 45 minutes po 
procedūros
Lakavimo procedūrą galima kartoti kas 6 mėnesius, padidintos ėduonies 
rizikos atveju - dažniausiai kas 3 mėnesius.
Vieno preparato buteliuko užtenka 2-3 pacientams, teptukas - vienkartinis.  
Daugkartinis teptuko naudojimas sukelia antrinės infekcijos riziką. 
Negalima naudoti produkto panardinant teptuką tiesiai į buteliuką. Lako 
nereikia kietinti šviesa.

KONTRAINDIKACIJOSS
Preparato negalima vartoti jaunesniems nei 3 metų vaikams.
Negalima skirti pacientams jautriems preparato sudedamosioms dalims. 
Negalima taikyti dentino uždegimo atveju.

ATSARGUMO PRIEMONĖS
Taikyti tik pašalinus uždegimą.
Dirbant su produktu būtina naudoti koferdamą, vienkartines pirštines, 
apsauginius akinius ir drabužius. Preparatas gali dirginti gleivinę, odą 
ir akis. Jautrinantis preparatas. Jei pateko ant odos ar į akis, nedelsiant 
nuplauti vandeniu. Kenksmingas prarijus didelį kiekį. Prarijus neskatinti 
vėmimo, gerti daug vandens, pasireiškus kokiam nors simptomui susisiekti 
su gydytoju.
Dėmesio: degus. Sudėtyje yra etilacetato. Laikyti atokiau nuo uždegimo 
šaltinių.

SAUGOJIMAS
Laikyti originalioje pakuotėje ne žemesnėje nei 25 °C temperatūroje. 
Saugoti nuo saulės spindulių. Po naudojimo sandariai uždaryti. Laikyti 
vaikams nepasiekiamoje ir nepastebimoje vietoje. Galiojimo terminas 
nurodytas ant pirminės pakuotės. 
Dėmesio! Produktas išlaiko savo savybes 6 mėnesius po pakuotės 
atidarymo.

PRODUKTO PAKUOČIŲ TVARKYMAS
Panaudotas pakuotes utilizuoti arba grąžinti gamintojui.

GALIMOS PAKUOTĖS
Buteliukas su 1 ml preparato, vienkartiniai teptukai.


